
Συγκλονιστικά όσα καταγγέλλει ο Γενικός Γραμματέας της ΟΕΝΓΕ, νευροχειρουργός Πάνος Παπανικολάου
στο βίντεο που ακολουθεί. Δείτε το από την αρχή μέχρι το τέλος!

Πρόκειται για απόσπασμα της εκπομπής KONTRA24 με την Αναστασία Γιάμαλη και τον Σπύρο
Σουρμελίδη, που μεταδόθηκε από το τηλεοπτικό κανάλι Kontra τα μεσάνυχτα της Τρίτης 23 Μαρτίου
2021.

Ο ΓΓ της ΟΕΝΓΕ περιγράφει τη δραματική κατάσταση στην οποία έχουν περιέλθει τα νοσοκομεία της
χώρας εν μέσω πανδημίας, αναδεικνύοντας τις εγκληματικές κυβερνητικές ευθύνες.

Νωρίτερα την ίδια μέρα, η ΟΕΝΓΕ κατέθεσε αναφορά στην Εισαγγελία του Αρείου Πάγου. Επισημαίνεται
εκεί πως τόσο για την παραμονή διασωληνωμένων ασθενών εκτός ΜΕΘ όσο και για την επιλογή να
περιθάλπουν τους ασθενείς της Covid γιατροί άσχετων ειδικοτήτων, αποκλειστικά υπεύθυνη είναι η
κυβέρνηση και η πολιτική της και όχι βέβαια οι γιατροί.

«Την επιλογή να μην υπάρχει κλίνη ΜΕΘ για αυτούς τους συνανθρώπους μας την έχει 100% η κυβέρνηση»,
τόνισε χαρακτηριστικά ο Πάνος Παπανικολάου.

«Την Τρίτη 23 Μαρτίου 2021, λίγο πριν τις 12 το μεσημέρι, στην επίσημη ηλεκτρονική πλατφόρμα στην
οποία καταγράφονται τα αιτήματα των γιατρών για κλίνες ΜΕΘ για τους ασθενείς, στην περιοχή της
Αττικής ο αριθμός αυτός, των ανθρώπων που περιμένουν για κλίνη ΜΕΘ, ήταν 125, αριθμός ρεκόρ για την
Αττική», πρόσθεσε.

Στη συνέχεια ανέφερε ότι οι γιατροί που περιθάλπουν τους ασθενείς συχνά είναι άσχετων ειδικοτήτων,
όπως οφθαλμίατροι, γυναικολόγοι, ψυχίατροι ή ειδικευόμενοι γιατροί των ειδικοτήτων αυτών που δεν
είναι καν ειδικευμένοι. Για παράδειγμα, είπε, στο Ψυχογηριατρικό Τμήμα του Δρομοκαΐτειου, ειδικευόμενοι
ψυχίατροι περιθάλπουν ασθενείς πάσχοντες από κορωνοϊό, με εντολή της Διοίκησης.

Κατήγγειλε στη συνέχεια ως τεράστιο ψέμα το ότι δήθεν δεν υπάρχουν γιατροί να στελεχώσουν τα
Νοσοκομεία, επιστρατεύοντας επίσημα στοιχεία. Για πέντε θέσεις παθολόγων που προκηρύχθηκαν στο
«Γεννηματάς», οι υποψήφιοι παθολόγοι είναι 45 ενώ για μία θέση Επιμελητή Β’ πνευμονολόγου στο
Νοσοκομείο «Ελπίς», οι υποψήφιοι ειδικευμένοι πνευμονολόγοι που έχουν κάνει αίτηση είναι 43, ανέφερε ο
ΓΓ της ΟΕΝΓΕ. «Ο κ. Κικίλιας είπε ψέματα στο πανελλήνιο, ότι δεν υπάρχουν άλλοι πνευμονολόγοι
παθολόγοι και αναισθησιολόγοι που να θέλουν να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στα δημόσια νοσοκομεία
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της Αττικής. Σήμερα αποκαλύφθηκε ότι αυτό είναι ένα περίτρανο ψέμα», τόνισε. «Οι παθολόγοι οι
ειδικευμένοι, οι πνευμονολόγοι οι ειδικευμένοι, οι αναισθησιολόγοι οι ειδικευμένοι που έχουν κάνει αίτηση
για θέση Επιμελητή ΕΣΥ στα νοσοκομεία της Αττικής, είναι συνολικά 400», συμπλήρωσε.

Οι μόνες κλίνες ΜΕΘ που έχουν παραχωρηθεί από τους κ.κ. ιδιώτες μεγαλοκλινικάρχες για νοσηλεία
ασθενών με κορωνοϊό, είναι πέντε, ανέφερε στη συνέχεια. Για να προσθέσει: «Είμαστε η μοναδική χώρα
στην Ευρώπη που, εδώ και δεκατρείς μήνες, συνεχίζεται η προκλητική λιποταξία των μεγαλοκλινικαρχών
από περιστατικά της επιδημίας, με τις πλάτες του κράτους.»

Κατήγγειλε ακόμα ότι η κυβέρνηση και η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου έχει διακόψει την επικοινωνία με
τους γιατρούς από τις 24 Μαρτίου 2020, εδώ και ακριβώς ένα χρόνο δηλαδή.

Μια άλλη πλευρά που επισήμανε, είναι το πρόβλημα που δημιουργείται με την επίταξη των γιατρών στην
ήδη αποσαθρωμένη πρωτοβάθμια περίθαλψη, με την αποσάθρωση των Κέντρων Υγείας και την μετατροπή
πολλών από αυτά σε εμβολιαστικά κέντρα.

Προσλήψεις και όχι σπασμωδικές επικοινωνιακές ενέργειες απαιτούνται, δήλωσε ολοκληρώνοντας την
παρέμβασή του.

Δείτε ολόκληρη την ανακοίνωση της ΟΕΝΓΕ:

Ο.Ε.Ν.Γ.Ε. Ομοσπονδία Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδας

O.E.N.G.E. Federation of Hospital Doctors of Greece

Αθήνα 23 Μαρτίου 2021
Α.Π:11216

Προς:

■ ΜΕΛΗ Γ.Σ ΟΕΝΓΕ

■ ΠΡΟΕΔΡΟΥΣ ΕΝΩΣΕΩΝ

■ ΦΟΡΕΙΣ

■ ΜΜΕ

Σήμερα Τρίτη 23/3/21 η ΟΕΝΓΕ καταθέτει αναφορά στην Εισαγγελία του Αρείου Πάγου.

Επισημαίνεται στο έγγραφο πως τόσο για την παραμονή σε καθημερινή βάση δεκάδων βαρέως πασχόντων
διασωληνωμένων ασθενών εκτός ΜΕΘ σε κοινούς θαλάμους και σε πρόχειρους αναπνευστήρες όσο και για
τη στελέχωση πτερύγων νοσηλείας ασθενών πασχόντων από COVID με γιατρούς άσχετων ειδικοτήτων, η
ευθύνη βαραίνει αποκλειστικά την κυβέρνηση.

Η κυβέρνηση είναι αυτή που επιλέγει να νοσηλεύονται εκτός ΜΕΘ διασωληνωμένοι ασθενείς, η κυβέρνηση
είναι αυτή που επιλέγει να περιθάλπουν γιατροί άσχετων ειδικοτήτων τους ασθενείς πάσχοντες από
COVID.

Οι Νοσοκομειακοί γιατροί καμία τέτοια επιλογή δεν κάνουν.
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